## Mataverde® Premium Hardwood Decking and Siding 25-year Limited Warranty

General Woodcraft, Inc., extends this limited warranty for Mataverde® Premium Hardwood Decking and Siding (includes Mataverde® Premium Ipe, Mataverde® Premium Cumaru, Mataverde® Premium Machiche and Mataverde® Premium Garapa) used in the construction of residential and commercial exterior projects. Listed Mataverde® Hardwood products are warranted for 25 years from the date of purchase, against damage by fungal decay or insect infestation that makes Mataverde® structurally unfit. General Woodcraft, Inc. reserves the right to have a representative inspect the material. A copy, or original invoice showing date, dimension and quality of Mataverde® purchased is required as proof of purchase.

This warranty does not cover and General Woodcraft, Inc. shall not be liable for the following:

- Damage caused by natural change in physical properties of Mataverde® beyond control of the product.
- Damage to Mataverde® resulting from an unstable substructure, improper design and/or improper installation by any third party.
- Any and all costs associated with the delivery, installation or removal of Mataverde®.
- Any and all in-ground contact or submersed applications of Mataverde®.

General Woodcraft, Inc., obligation hereunder is limited solely to terms of this warranty. No implied or express warranty of merchantability or fitness for a particular purpose is granted by this warranty except as expressly stated herein. General Woodcraft, Inc. shall not be liable in either tort or contract for any loss or direct consequential or incidental damages arising out of the use or inability to use Mataverde® hereunder. There are no warranties offered by General Woodcraft, Inc., other than those described herein. Nothing in the warranty shall affect customary duration, or create implied warranties. Some state laws vary with regard to duration of implied warranties and limitations of incidental or consequential damages contained in such implied warranties so the above limitation or exclusion may not apply to you.

General Woodcraft, Inc. 25-year limited warranty is your ultimate assurance of lasting quality. If we can answer any further questions regarding this warranty, please contact General Woodcraft, Inc. directly in writing or by calling:

General Woodcraft, Inc. 531 Broad Street, New London, CT 06320 [860] 444-7524

Mataverde® is a Registered Trade Mark 5/20/2003